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[

本
学
の
遠
隔
授
業
期
間
の
設
定
は
適
切
だ

っ
た

]

 

[

本
学
の
衛
生
管
理
体
制
は
適
切
だ

っ
た

]

 

[

遠
隔
授
業
で
使
う
通
信
量
に
関
し
て
不
安
は
な
か

っ

た

]

 

[

遠
隔
授
業
中
の
映
像
の
乱
れ
や
音
声
の
途
切
れ
と
い

っ

た
不
具
合
は
許
容
範
囲
だ

っ
た

]

 

[

遠
隔
授
業
で
使
う
情
報
機
器

（
ス
マ
ホ
・
タ
ブ
レ

ッ

ト
・
P
C

）
に
大
き
な
問
題
は
な
か

っ
た

]

 

[

遠
隔
授
業
に
関
す
る
情
報

（
時
間
割
・
試
験
等

）
通
知

は
十
分
に
さ
れ
て
い
た

]

 

[

遠
隔
授
業
導
入
に
よ

っ
て
も
学
習
意
欲
を
保
ち
つ
づ
け

る
こ
と
は
で
き
た

]

 

[

コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
は
遠
隔
授
業
と
い
う
方
法
に
は
一

定
の
理
解
が
で
き
る

]

 

[

コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
ク
ラ
ブ
・
サ
ー

ク
ル
な
ど
課
外
活

動
が
制
限
さ
れ
た
の
は
理
解
で
き
る

]

 

[

コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
ア
ル
バ
イ
ト
等
が
制
限
さ
れ
た
の

は
理
解
で
き
る

]

 

[

コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
就
職
サ
ポ
ー

ト
は
可
能
な
限
り
行

わ
れ
た

]

 

[

コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て
学
生
相
談
室
・
保
健
室
の
サ
ポ
ー

ト
が
限
定
的
だ

っ
た
の
は
理
解
で
き
る

]



 

 



 

 

上記の設問項目を含めて【奨学金制度】について①よかった点、②改善して欲しい点、③充実させて欲しい点がありましたら、下記に具体的にお書きく

ださい。(任意)4 件の回答 
・特になし 

・①あまり心配することはなかった ②特になし ③特になし 

・奨学金を利用したことで、集中して学校生活に取り組むことができた。 

説明も分かりやすくて良かったと思います 

現時点で、本学に入学して【よかったと感じる点、満足している点】、本学について【改善して欲しい点、充実させて欲しい点などの要望】がありましたら、

下記に具体的にお書きください。(任意)12 件の回答 
・社会教育主事の資格と司書資格が取れるのは良かった。友達ができたことはよかった。 科目は多く選べるのはいいことだが、つまらない授業が多い。何のためにこれを勉

強しているのか不安になる授業が多々ある。 

・補講が入る場合はなるべく早めに教えてほしいです。 

・2年ということで詰め込められた授業が多かったが、短時間で学ぶことが出来た。  

・お金を払っているのにコロナ禍とはいえ、オンライン授業？が多かった気がする、動画を見ても、対面授業よりかはあまり記憶に残りずらいと感じた。 

・良かった点 空き時間での自己学習がしやすかったです。  

改善点 ・講義の時間が前日に変わったり、休講になったりが多かったので、生徒への事前連絡をもっと早くにして欲しいです。  

・公欠届けを出しているにも関わらず、教員が連携を取れていないため、生徒が休んでいる理由を知らなかったりと、教員同士での連絡が取れてないと感じました。 

・実習指導の授業で教員が進行の流れを把握していないなど、全体的に『連絡不足・計画がなっていない』ことが多く見られました。 

        ・一日 1講義のために登校するのではなく、他の曜日の講義の空き時間に補講を入れたりして欲しかったです、前半と後半に生徒が別れているので、その空き時

間に講義を入れてなるべく人と接触しないようにもっと考えて時間割を構成して欲しいです。 

・コロナが流行ってあまり人と接触しないように心がけたりしたのですが、授業で他の人と距離をゼロ距離で講義をしなきゃ行けなかったりしたので、そういったコロ  

ナ対策ももっと工夫して欲しかったです。 

・困ったことなど相談しやすい環境があって安心して学校に通うことができました。 

・子ども福祉についての知識や技術を身につけることができたとともに理解を深めることもできた  

・教員と職員の連携（時間割など）が上手く取れているか不安に感じることがあった 

・短大に入り、コミュニケーション能力が高まった気がします。講師や事務の方々の人柄の良い皆さんに囲まれ、成長できたと思っています。 強いて言うなら、行事などにつ

いての連絡が遅い事が困りました。改善出来たらいいなぁと思います。 

・短い期間で多くの知識を分かりやすく教えていただきました。先生方には大変感謝しております。授業も充実できたし、信頼出来る友達もできて楽しかった 

・学食ホールやコンピューター室とは別に、いつでも使える仕切り付きの勉強スペースがあるといいなと思います。（講義室だと使いにくいなと思っています）  

・実習で課題を作ることで自分が学びたいことや価値観について詳しく追求することができて良かった 

・人間関係が良く築けることが出来、とても良かったです 

  
 


